



1 (3)

Taika boja sa bisernim efektom

Opis	Vodootporna, nijansirana, akrilna boja sa bisernim efektom.
Karakteristike proizvoda	Za farbanje u enterijeru drvenih površina, vlaknastih drvenih panela, iverice i metalnih površina i panela od gipsa, betona i sličnih zidnih površina.
Preporučena upotreba	Koristi se na zidovima u enterijeru, nameštaju, itd. gde je potreban elegantan efekat (izgled). Može da se koristi za prvo farbanje ili pokrivanje i na podlozi prethodno ofarbanjoj sa alkidnom ili katalitičkom bojom ili na lakiranim površinama. Dobro osvetljenje naglašava elegantan efekat (izgled).
Tehnički podaci	
Bazne boje	HM i KM
Paleta boja Stepen sjaja	Taika ton karta i vodič Polu sjaj
Emisiona klasa građevinskog materijala	M1
Pokrivnost	6 - 8 m ² /l
Pakovanje	0,9 lit
Razređivač Metod primene	Voda Metode: Četka (od sintetike), efekt valjak, sprej. Koristiti četku ili efekt valjak da se stvore različiti šabloni na površini. Na primer konvencionalni sprej: tečnost u vidu mlaznice od 1.8 mm, razblažiti do 40% sa vodom. Kod primene sprejom uvek napraviti test sa prskanjem.
Vreme sušenja na 23°C i 50% relativna vlažnost vazduha	Suv na dodir posle jednog sata. Ponovo premazati posle 6 -8 sati.
Otpornost na pranje Otpornost na toplotu Sadržaj čvrste materije Specifična masa Skladištenje Šifra proizvoda	Otporan na preko 5000 premazivanja (SFS 3755). +85°C, ISO 4211 - 3 U proseku 35 % 1.1 kg/l (bez nijansiranja), (ISO 2811). Zaštiti od smrzavanja 858_6085/6
MED Sertifikat	VTT-C-11737-15-16 Taika



Taika boja sa bisernim efektom

DETALJI PRIMENE

- Uslovi za primenu** Površina za farbanje mora da bude suva, temperatura vazduha najmanje +10°C, i relativna vlažnost vazduha ispod 80%. Relativno niska temperatura (u proseku +15°C) i relativno visoka vlažnost (50-70% RH) sprečava boju da se prebrzo isuši i time omogućava lakši rad.
- Priprema**
- Neobrađena površina: Pažljivo očistiti nove površine od prljavštine i prašine, da obezbedi bolju adheziju (prianjanje).
Drvene površine: Obraditi čvorove sa Oksalakka Knotting Lacquer. Primeniti osnovni premaz Helmi Primer / Fellings Furniture Primer. Nove, čiste drvene površine u dobrim uslovima takođe mogu biti obrađene direktno sa Taika Pearl Paint.
Metalne površine: Metalne površine treba da se premažu sa Rostex Super Akva anti-korozivnim prajmerom.
Zidne površine: Ako je neophodno izglacati površinu sa Prestomax glet masom i izbrusiti suhu površinu. Ukloniti prašinu od brušenja. Naneti 1-2 sloja Tikkurila akrilne boje za zid, kao što je Harmony.
Prethodno obojene površine: Isprati prethodno bojene površine sa razređenim Maalipesu sredstvom za čišćenje, pažljivo isprati sa vodom i dozvoliti da se osuši.
Drvene površine: Ukloniti oštećenu farbu ili lak sa strugačem. Izbrusiti čvrste i sjajno ofarbane ili lakirane površine do mata. Ukloniti prašinu od brušenja. Popuniti rupe i pukotine sa Presto Rapid Filler (puniocem) i izbrusiti popunjena mesta. Naneti prajmer kao na neobojenim površinama. Obratite pažnju: Koristiti Otex primer na površinama koji su prekrivene (premazane) sa nitroceluloznom lakom.
Zidne površine: Izbrusiti čvrste i sjajne površine do mata. Ukloniti prašinu od brušenja. Popuniti rupe i pukotine sa Prestomax glet masom izbrusiti suve površine. Ukloniti prašinu od brušenja. Naneti prajmer kao na neobojenim površinama.
- Farbanje**
- Pažljivo mešati boju sve do dna pre upotrebe.
Nameštaj, itd.: Naneti dva sloja premaza Taika Pearl Paint sa četkom, valjkom ili sprejom. Na velikim površinama, treba prvo primeniti sa valjkom i onda glačati (poravnati) sa četkom. Koristiti četku od sintetičkog-vlakna visokog kvaliteta. Biserni efekat je lepo naglašen u potezima sa četkom.
Zidne površine / efekat farbanja: Na zidnim površinama, Taika Pearl Paint daje najbolji efekat na ograničenoj površini, pri čemu je deo zidne boje korišćen kao "prajmer" ostao providan. U Taika ton karti, naći ćete nijanse za zid koje odgovaraju Taika Pearl Paint. Naneti Taika Pearl Paint sa valjkom na površini od oko 1m², i ako je poželjno, odmah stvarati efekte koristeći različite efektne valjke, četke ili sundere. Preporučuje se probno farbanje na debelom kartonu. Preporučujemo da pažljivo zaštitite lajsne sa samolepljivom trakom. Ukloniti samolepljivu traku odmah posle farbanja. Ako koristite četku, radite na malim površinama i odmah završite sa valjkom. Na taj način ivice nisu tako lako vidljive. Naneti dva sloja premaza Taika Pearl Paint, ali samo jednom kod efektnog farbanja.
Farbanje velikih, glatkih, izjednačenih površina sa Taika Pearl Paint zahteva veštinu i iskustvo, ali takve metode kao što je i unakrsno premazivanje ili valjanje je takođe rad za početnike, čak i na velikim zidnim površinama. Taika Pearl Paint je takođe odličan za farbanje sa šablonima.



Taika boja sa bisernim efektom

Dodatne ideje i detaljnija uputstva možete naći u Taika katalogu i ton karti i Effect Painting katalogu.

Čišćenje alata

Ukloniti višak boje sa alatki. Oprati alatke sa sapunom i vodom. Za čišćenje neznatno očvršle farbe, preporučujemo Tikkurila Pensselipesu (Tool Cleaner).

Uputstvo za održavanje

Posle farbanja sve do 1 meseca: Očistiti površine sa neutralnom tečnošću za pranje sudova (pH 6-8) i sa mekanom četkom, sunđerom ili krpom. Očistiti veoma prljave površine sa blagom alkalnom tečnošću za pranje (pH 8-10) sa tkaninom, krpom (grubom) ili sunđerom. Površinu pažljivo isprati. Posle farbanja površine mora se pažljivo postupati u periodu od nekoliko nedelja, zato što će farba da postigne završnu čvrstoću i trajnost u normalnim uslovima posle jednog meseca. Ako površina mora da se očisti ubrzo nakon farbanja, blago očistiti površinu sa mekanom četkom, tkaninom ili krpom.

Tretman održavanja

Sledite uputstva kod prethodno bojanih površina. Ako je poželjno efektne površine možete ponovo da premažete novim slojem sa Helmi Furniture Paint (nameštaj) ili sa vodootpornom bojom za zid (zidne površine). (kategorija A/I) 200g/l(2010) Taika Pearl Paint sadrži VOC max. 200g/l.

EU VOC
2004/42/EC-
ograničena vrednost

KLASIFIKACIJE ZA BEZBEDNOST I ZDRAVLJE

Proizvod nije klasifikovan kao opasan. Rukovati sa pažnjom. Izbegavati produžen kontakt sa kožom i udisanje spreja. Bezbednosni List je dostupan na zahtev.

ZAŠTITA ZA ŽIVOTNU SREDINU I ODLAGANJE OTPADA

Prazne konzerve treba da se recikliraju ili odlažu u skladu sa lokalnim propisima. Tečan otpad treba da se uništi u skladu sa lokalnim propisima.

TRANSPORT

VAK/ADR-

sre090713 / ho k120906 / tho 140906 / 858 6085-6

Navedene informacije nisu namenjene da budu iscrpne ili potpune. Informacije su zasnovane na laboratorijskim ispitivanjima i praktičnom (radnom) iskustvu, i to je dato prema našem najboljem znanju. Kvalitet proizvoda je obezbeđen od strane našeg operativnog sistema, koji je zasnovan na zahtevima ISO 9001 i ISO 14001 standarda. Kao proizvođač mi ne možemo da kontrolišemo uslove pod kojima se proizvod koristi ili mnoge faktore koji imaju uticaj na korišćenje i primenu proizvoda. Odričemo se odgovornosti za bilo kakve štete nastale po korišćenju proizvoda koje su protiv naših uputstava ili za neodgovarajuće svrhe. Zadržavamo pravo na izmenu datih informacija jednostrano bez prethodne najave.